

**Etyek Község Önkormányzata**

**328/2012. (X. 25.) Képviselő-testületi határozata**

**329/2012. (X. 25.) Képviselő-testületi határozata**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült: Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2012. október 25. napján, csütörtökön megtartott  
köz meghallgatásáról.**

**Napirend:**

**A jegyzőkönyvben megszavazott napirendi pontok szerint**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2012. október 25-én, Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18:05-kor kezdődő közmeghallgatásáról.

**Az ülés helve:** Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda étterme  
Etyek, Vörösmarty u.1.

**Jelen vannak:**

Garaguly Tibor	polgármester
Rujp Zsuzsa	alpolgármester
Ágoston Erzsébet	képviselő
Joó István Csaba	képviselő
Gyurkóczy Csaba	képviselő
Siroki Angéla	képviselő
Danczinger Géza	képviselő
Dr. Ivanyik Andrea	jegyző
Sávai Rita	pénzügyi csop. vez.
Dr. Kati Eszter	önkormányzati és igazgatási csoportvezető.
Soósné Kurucz Ágnes	Segítő-kéz intézmény fenntartó társulás vezetője

**Jegyzőkönyvvezető:**

Hargitai Andrea

Garaguly Tibor polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselő-testület teljes létszámban jelen van, tehát határozatképes.  
(Jelenléti ív csatolva.)

Garaguly Tibor polgármester 2 önként jelentkezőt kér jegyzőkönyv hitelesítők személyére, Siroki Angéla és Gyurkóczy Csaba képviselők jelentkeznek.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
328/2012. (X. 25.) számú határozata**

**Tárgy: A 2011.10.25. Közmeghallgatás jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása**

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testület a 2012. október 25. közmeghallgatás jegyzőkönyv-hitelesítőinek Siroki Angéla és Gyurkóczy Csaba képviselőket választja meg.

**Határidő: Azonnal**

**Felelős: Polgármester**

A polgármester szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
329/2012. (X. 25.) számú határozata**

## **Tárgy: A 2012. 10. 25. közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadása**

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. október 25-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

- **1. Tájékoztató Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének illetve a polgármester 2012. évben végzett munkájáról**
- **2. Közérdekű kérdések, felvetések**

**Határidő: Azonnal**

**Felelős: Polgármester**

### **1. napirend**

**Tárgy: Tájékoztató Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének illetve a polgármester 2012. évben végzett munkájáról**

**Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester**

**Garaguly Tibor polgármester:** A Képviselő-testület, 7 taggal működik. A testület fegyelmezetten folyamatosan végzi a munkáját, kialakultak a bizottságok, és ezek a bizottságok is folyamatosan teszik a dolgukat. 2011. október 1.-től 2011. december 31.-ig 5 alkalommal ülésezett a Képviselő-testület, 3 soros és 2 rendkívüli ülést tartott, egyszer tartott közmeghallgatást, összesen 118 határozatot hozott. A Képviselő-testület 2 rendeletet alkotott ezen időszak alatt. 2012. január 1-jétől 2012. szeptember 30-ig terjedő időszakban a Képviselő-testület 19 alkalommal ülésezett, ebből 7 ülés volt soros, 12 rendkívüli és összesen 303 határozatot hozott és 21 rendeletet alkotott. A testületi ülések viszonylag gyorsan zajlanak, ennek oka, hogy 4 bizottság működik a testület mellett, ezek a bizottságok: Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság, a Településfejlesztési Bizottság, a Kulturális és Sport bizottság és Egészségügyi és Szociális Bizottság. Sajnos a bizottságok létszámát nem tudjuk lecsökkenteni., így is a képviselők fele annyian vannak és dupla annyi ülésen kell részt venniük, de hatékonyak, jól működnek.

A polgármesteri hivatal az elmúlt időszakban igen nagy változáson ment keresztül, ez mind szemlélet tekintetében, mind szakmaiságban, mind személyi összetételben. Jelenleg nagyon sok a hivatalban a felsőfokú végzettséggel rendelkező kolléga, középfokú végzettséggel rendelkező kolléga 1-2 dolgozik a pénzügyön és az ügyviteli rendszerben. Megfelelő szakmai felkészültséggel végzik a munkájukat, a határozatok, a leíratok nagyon pontosak, időben teljesítjük a Kormányhivatal és egyéb hatóságok felé a kötelezettségeinket. A testületi ülések előkészítése szakszerű. A tegnapi este 19 napirendi pontos Pénzügyi Bizottsági ülés összes határozata ma délután már leírásra került, kiadványozva volt. Amíg mi ma este itt tesszük a dolgunkat, addig a mai délutáni Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve már készül. Két dolog ami idetartozó még, az egyik a járási hivatalok kialakítása és ez, ami feladatot ró Etyek Község Önkormányzatára, illetve a teljes településre. A járások kialakítása után látjuk annak majd jó, vagy rossz hatásait. Etyeknek 3 kollégát kell átadni a járási hivatalba, ők kormányhivatalnokok lesznek és Bicskén fogják végezni a munkájukat. Az ő munkavégzésükhöz szükséges teljes eszközállományt is az önkormányzatnak kell átadnia számukra. A bicskei járási hivatal székhelye Bicskén lesz, 3 helyen lesz kirendeltsége, ez Csákvár, Felcsút és Etyek. Etyeknek ez azért jó, mert bizonyos járási hivatalban végzendő

ügyeket Etyeken is el lehet intézni, nem kell Bicskére mennie az embereknek. Ezek január elsejétől állnak fel és akkor kiderül számunkra, hogy mennyire működőképes.

Viszonylag jó körülmények között dolgoznak a kollégák. Azt látom, hogy fejlesztésre lenne szükségünk, de nincs rá lehetőségünk, mind irodabútor tekintetében, mind informatika terén is. Próbáljuk kollégáimmal úgy összeállítani a költségvetést, hogy jövőre 2 új számítógépet tudjunk venni, majd folyamatos átfutással le tudjuk cserélni az informatikai eszközöket. Vásároltunk iktatóprogramot, ami bevált, jól működik. Erre szükség volt, mivel a programunk nem volt kompatibilis, és ezért viszont szankcionálják a települést. Nehéz helyzetben vagyunk az irattár tekintetében, mivel nem felel meg semmilyen kritériumnak, és ezt a problémát meg kell oldanunk a jövő évben, amire nem látok semmilyen reális esélyt, mivel nincs olyan hely, ahova át tudnánk telepíteni.

Költségvetés, pénzügy: Költségvetési hiánnyal vettük át a települést. 2010 óta 200 millió forinttal kevesebből gazdálkodhatunk. Szigorú költségvetési gazdálkodás folyik, minden költségvetési szerv szigorú szabályok szerint dolgozik. Ezért tartható ez a költségvetés, és ezért nincs Etyeknek hitele, kivéve a folyószámla hitelt, de ez természetes, mert minden önkormányzatnak van. Illetve van egy rullírozó hitelünk, 13 millió forint értékben, amit a Hősök tere, a Magyar-kút és a könyvtár felújítására vettünk fel. Ez a hitel 2 évre szól, folyamatosan fel lehet tölteni. A pályázatokból befolyt összeget be lehet rá fizetni, de ha mégis szükség lenne rá, akkor fel tudjuk azt venni, ez a forgóhitel. A településnek 60-90 napnál régebbi kifizetetlen számlája nincs. 30 napnál régebbi kifizetetlen számla értéke 245 000 Ft volt. Emellett jelenleg nagyságrendileg a költségvetési számlánkon 29 millió forintnyi összeg van és 24,5 millió forint lekötött betéte van a településnek. A pénzügyi osztályunkat dicsérem, mert jelenleg mindent elvégeznek határidőn belül.

Vagyonkataszter nyilvántartására új megbízást adtunk, mert az előző vállalkozó nem végezte megfelelően a munkáját.

Adó: Két kollégánkat is csak dicsérni tudom. Március 15. és szeptember 15. előtt nincs kapkodás, mert folyamatos munka folyik. Adóvizsgálatokat végeznek. Köszönetet mondok az etyeki lakosoknak, hogy az adózási morál az elmúlt évben nagy mértékben javult.

Most ismertetem a település jelenlegi adónemeit, az eddig teljesült adóbevételeket és ezek százalékos arányát:

- Építményadó 19 815 740 Ft, ez 89,26%-os
- Telekadó 15 481 939 Ft, ez 182,14%-os
- Kommunális adó 64 439 Ft, ez 80,55%-os
- Idegenforgalmi adó 275 310 Ft, ez 68,83%-os
- Helyi iparüzési adó 49 672 489 Ft, ez 99,34%-os
- Gépjármű adó 21 649 372 Ft, ez 83,27%-os
- Késedelmi pótlék 260 701 Ft
- Bíróság 41 831 Ft, ez 30,25%-os

Ez 2012. szeptember 30-i állapot, ez 99,49 %.

2010-ben 10 %-os adócsökkentés volt, ezzel a mai napig egyet értünk, de vélhetően 2013-ban Etyeken helyi adóemelésre lesz szükség, mert 2013. január 1-től akár 40-60 millió forintos bevételkiesésünk is lehet. Szükséges is az adóhoz hozzányúlni, mert az állam azt is vizsgálni fogja, hogy egy település adóerő képességét hogy használja ki, ha nem használjuk kis adóerő képességünket abban az esetben az állami támogatások még jobban csökkeni fognak.

Csökkenni fognak a következő adókból a bevételeink:

- Gépjármű adó (55%-át elviszi az állam) ez kb. 10.000.000,-Ft-os kiesést jelent.
- SZJA kompenzáció (megszűntetik teljes mértékben)

Törvény szerinti adó:

- Építményadó (lakóház): törvény szerinti maximum 1658 Ft / m<sup>2</sup>, ez Etyeken 100 Ft/ m<sup>2</sup>
- Építményadó (ipari létesítmény): Etyeken 540 Ft/m<sup>2</sup>
- Telekadó (lakóház): 301 Ft/ m<sup>2</sup>, ez Etyeken 25 Ft/ m<sup>2</sup>
- Telekadó (ipari létesítmény): Etyeken 75 Ft/ m<sup>2</sup>
- Idegenforgalmi adó: törvény szerinti maximum: 452 Ft/fő/éj, ez Etyeken 270 Ft/fő/éj.

Etyek nem szándékozik emelni, de ha az állam igen, akkor kénytelenek vagyunk, mert eleshetünk pályázatoktól.

Vagyongazdálkodás: Ingatlanvagyonot rendbe tettük. A vagyonszázalék nyilvántartás naprakész. A képviselő-testület nem kíván ingatlant értékesíteni, csak gyarapítani. Csak a Kenderföldön kialakított építési telkeket kívánja értékesíteni az önkormányzat. Ebből jelenleg 11 db van. Elhanyagolt állapotban vannak/voltak a vagyonelemek, mint például könyvtár, iskola, polgármesteri hivatal, Német Nemzetiség Háza (ami idén átcsészelt egy felújításon), pinceszoba, orvosi rendelő. Ezeket az épületeket egy ütemterv szerint kezdjük felújítani.

Település-üzemeltetés: Költségigényes feladat, mivel a közműszolgáltatókkal való kapcsolattartás, a villanyszámlák kifizetése, gázszolgáltatók kifizetése, a közművek fenntartása, utak, járdák fenntartása, közterek, zöld felületek fenntartása, nyomvonalas vezeték fenntartása, összes közterületen lévő önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan fenntartása, üzemeltetése, tisztán tartása.

- Iskola épülete: 100 éves épület, érdemes lenne felújítani rajta szinte mindent. De nincs rá lehetőségünk, sem költségvetésben, sem pedig azért mert 2013. január 1-jétől államosítják az összes iskolát. De lefestettük, hátsó udvarban kerítést megcsészeltük. Iskolaudvar mögötti telken szeretnénk egy sportudvart kialakítani, amire van 500 000 Ft, plusz adományok, a Sport Egyesülettől 2 kapu. A pórtház teljes bontásra érett, az épületre szükség van. Szülői összefogásból és a papírgyűjtésből kapott pénzből, valamint önkormányzati hozzájárulásból a 3/c osztály tantermeiben a nyílászárókat szeretnék kicserélni. Jövőre tervezzük: művészeti iskola teljes tisztasági festése belül, és hangszigetelünk, ha lesz lehetőség. A szükséges karbantartásokat el fogjuk végezni, ha nem lesz az államé.

- Segítő-kéz épülete: Szép állapotban van, átvették, működik. Kerámia műhelyt kifestettük, beköltöttük a villanyt. De várjuk etyeki jelentkezését, akik szakkört szeretnének működtetni, mindenki számára nyitva van. Van egy szép boltozott pincéje, várunk kihasználtságára ötleteket. Jövőre az intézmény hátsó részén szükséglakást szeretnénk kialakítani, ha bármelyik lakótársunknak szüksége lenne.

- Óvoda: Karbantartása folyamatos. Óvoda karbantartása folyamatos, megfelelően szigetelve lettek a tetőtéri csövek, mert azok az előző évben átfagytak. Melegvíz lett a konyhán. Az óvodában a szülői munkaközösség is teszi a dolgát. Kifestésre került az étterem, a folyosók és 2 csoportszoba. Az a terv, hogy minden évben 2 csoportszoba ki lesz festve. Viszont a konyhai felszerelés elég szegényes, ezt szeretnénk még orvosolni. Óvoda előtt sok helyen meg van sülyvedve a járda, még ezt kell megcsészélni, csak drága árajánlatokat kaptunk. Az óvoda előtt a lámpákat megjavítottuk.

- Orvosi rendelő: 1971 óta áll. Tavaly óta a folyamatos felújítását tervezzük, az előző évben a hátsó udvar rendbetétele meg is történt. A védőnői szolgálat az emeletre költözött. Ablakok cseréje elkezdődött, 8 db nyílászáró már ki lett cserélve, és még hátra van 8 db. Most kérem az etyeki vállalkozókat, hogy ezeken a pályázatokon induljanak. A földszinti ajtó lesz még kicserélve az Etyeki Kézcs-lábosból megmaradt pénzből. Egy 128 millió forintos pályázat keretében próbáltuk volna felújítani a teljes orvosi rendelőt, ám ezen szegregációs pályázatunk nem nyert. Lesz idén pályázat, amit beadunk 60 millió Ft értékben, amiből az

orvosi rendelő és a polgármesteri hivatal épülete lenne újítva, ha megnyerjük. Dr. Sárközi Tünde háziorvos új rendelőben dolgozik már.

- Önkormányzat épülete: Ki lett festve, linóleumot cseréltünk három irodában. Étterem tetejét meg kellett javítani, mert beázott és penészes volt, de anyagárból ki tudtuk hozni.

- Temető: Folyamatosan szépül. Kapu át lett helyezve az útra. Ravatalozóba lett függöny. Köszönet az Edeck Kft-nek és a KEKÁ-nak, Bauerné Hell Ilonának valamint Birkásné Vona Saroltának és férjének. Fákat, bokrokat ültettünk. Temetőnek lesz nyitva tartása, éjszaka gépkocsival nem lehet majd bejárni, a gyalogosoknak természetesen nyitva lesz este is. Új hűtő van a ravatalozóban egy vállalkozó segítségével. Várható még némi festés, szék, csillár csere.

- Járdák: Rossz állapotúak. Egy szakaszt felújítottunk a Kossuth Lajos utcában. Jövőre megpróbálunk több járdát felújítani. Várjuk az etyeki vállalkozók jelentkezését a munkálatokra.

- Utak: Rosszak, de 5000 Ft/m<sup>2</sup> árak mellett lehetetlen utat aszfaltoztatni a jelenlegi anyagi helyzetben, a kátyúzást folyamatosan végeztetjük a közmunkásainkkal. Szőlőhalom lakópark és Aprajafalva lakóival közösen leaszfaltoztunk egy útszakaszt, a lakók 1.000.000,- Ft-ot adtak hozzá az önkormányzat 550 000 Ft-jához. Hasonló az eset a Botpusztát elkerülő úttal is. A zöldterületek karbantartása folyamatos, diófa-ligetet és a Biai úti platánfákat locsoltuk, körbenyírtuk.

Kormányhivatal, közigazgatási szervek, szakhatóságok, társhatóságokkal jó szakmai kapcsolatot tartunk fent

Társulások: Az önkormányzatnak vannak társulásai, főként a múltból. Működnek, bár mindegyik változáson megy keresztül.

- MÖSZ: Hatékony működés, önkormányzat érdekei érvényesülnek

- TÖOSZ: Két önkormányzati szövetség.

- Leader csoport tagja vagyunk: 4 pályázatot beadtunk, kettőt nyertünk. Zsámer keretén belül hulladékgazdálkodási tervet nyújtottunk be. Etyekről a szemetet a Balaton déli részére, Kaposvár környékére kéne a szemetet elvitetni a következő 30 évben. Nem tudjuk még, hogy mennyibe fog kerülni a hulladék elszállítás költsége.

- Kistérségi társulás: Ha a Társulási Tanács úgy dönt, hogy megszűnik december 31-től, sok település csőd közeli állapotba kerülhet. Ki kell futtatni a társulásokat, tudomásom szerint 56 szerződésünk van, ha ezek lefutnak akkor tudjuk megszüntetni, előreláthatóan 2016-ban fog sikerülni.

Intézmények:

- ÁMK: Minden iskola államosítva lesz. A települési önkormányzatok dönthettek arról, hogy az intézmény üzemeltetés fenntartását szeretné-e folytatni. A dolgozók állami szférába kerülnek, viszont a karbantartás, üzemeltetési jogokat megtarthatjuk. De mi át szeretnénk adni, mert nincs pénz a fenntartására, de ezt az állam dönti majd el, hogy fenntartását továbbra is az önkormányzatnak kell folytatni, vagy átvállalja. Így nem tudjuk, hogy mi fog történni. Vélhetően a művészeti iskolát is átveszi az állam, de mi ÁMK-t adunk át.

- Segítő-kéz: Intézményfenntartó társulás 6 önkormányzat között működik, ez megszűnik január elsejétől. Könnyebbés lesz, mert akkor csak Etyekkel kell foglalkoznunk. A jelzőrendszeres segítségnyújtást finanszírozás hiányában lehet meg kell szüntetnünk. Ennek megoldására most pályázunk, de keresünk másik lehetőséget a feladat ellátására. Minimális szinten vették igénybe ezt a szolgáltatást.

Közmunka program: 2-5 hónapos közmunkaprogramba kerülnek be a kollégák. Kevés pénzt kapnak, kevés ideig dolgoznak. Nagy tisztelet nekik az elvégzett munkáért.

Civil szervezetek, egyházak, nemzetiségi önkormányzatok: Egyházakkal jó az együttműködés. Nemzetiségi önkormányzatokkal harmonikussá vált az együttműködés. Egyházak, nemzetiségi önkormányzatok és civil szervezetek véleményét folyamatosan kikérem minden tekintetben, félévente, háromhavonta, amikor szükségeltetik, hogy bizonyos kérdésekben gondolkodjunk közösen. Túl nagy aktivitást nem látok. Van egy döntési helyzet és egy döntési folyamat, vannak vélemények, de ha a véleményeket nem mondja el senki, akkor nem jut tudomásunkra, de dönteni kell, mi a rendelkezésre álló információk alapján döntünk. Örülnék, ha a civil szervezetek nagyobb aktivitással vennének részt a település életében. A két fesztivál megszűnésével Etyeknek kell magának programot szervezni. Az önkormányzat nem tud mindent megszervezni, pláne a kolléga nyugdíjba is megy. A civil szervezeteknek óriási feladata és felelőssége van. Ehhez megbékélésre, összefogásra és sok munkára van szükség. Kérem a civil szervezeteket, egyházakat, nemzetiségi önkormányzatokat, hogy a saját területeiken tegyék a dolgukat.

Perek: Vannak az önkormányzatnak perei, vannak munkaügyi perei, vagyoni jogi per a bányaper. 3 munkaügyi per van jelenleg, illetve egyik intézményünkben is van egy munkaügyi per. Idén zárult le egy olyan munkaügyi per, mely 2005-óta húzódik, a pert megnyertek az önkormányzat ellen, ez 8 millió forintjába került Etyeknek.

Pályázatok: 3 pályázatot megnyertünk, amit még az előző önkormányzat adott be, nekünk meg kell valósítani. A Hősök-tere pályázat megvalósult, de egy vállalkozó sem vállalta 8 millió forintért a megvalósítását. Sajnálom, hogy egy etyeki vállalkozó sem vállalta ezt a munkát. Magyar kút építése megkezdődött. 8 millió forintos pályázatra 15-18 millió forintos ajánlatok érkeztek.

IKSZT pályázat: Köszönet azoknak, akik a 8 millió forintos önerőhöz hozzájárultak. Február elején elkezdődik a munka, ha minden jól megy.

Megkezdődött a beruházás a termelői piacra 10 asztallal. Holnap reggel a földmunkát elkezd egy etyeki vállalkozó. A szegregációs TÁMOP pályázaton sajnos nem nyertünk. Leader pályázaton nyertük a piac pályázatot és ugyanitt iskolai buszkirándulásra is támogatást nyertünk. Felújítási pályázatokat adtunk be 60 millió forint + ÁFA értékben. Továbbá adtunk be 10 millió forintos pályázatot, melyből a település lakóinak egészség napot, sportnapot, egészségügyi szűréseket lehet szervezni.

Közbiztonság: A közbiztonsággal főleg karácsony előtt van probléma, ilyenkor elszaporodnak a betörések. Ebben nekünk is sok tennivalónk van, de nem tudom, hogy mit tegyünk. Van polgárőrség, van 2 körzeti megbízottunk. A körzeti megbízottak járják a falut, teszik a dolgukat. Más hatékonyságot kell közösen kidolgozni. Közbiztonság tekintetében van mit tenni. Kamera rendszert is bővítettük.

Köszönöm szépen, én ennyit szerettem volna elmondani. A tájékoztatómat befejeztem, az első napirendi pontot lezárom. Kérdéseiket várom, ha tudunk rá válaszolni azonnal válaszolunk, írásban tizenöt napon belül megtesszük.

## **2. napirend**

### **Tárgy: Közérdekű kérdések, felvetések**

**Lakos Tibor Boti út 61.:** Az egyik problémám a közbiztonsággal kapcsolatos, pontosabban a kamerákkal. Olyan információm van, hogy szűrőküvet után a kamerák képeit nem lehet



kiértékelni. Két héttel ezelőtt a főúton nem tudom, hogy kicsodák, elvittek hordókat, a Gulyás Ákos tábláját, stb.

Vízműveseknek a kirakott aknafedelelet az orvosi rendelőtől elvitték. És az volt erre a válasz, hogy majd szólnak az illetőnek, hogy vigye vissza. Igaz ez, hogy nem ismerhető fel a tettes ilyen esetekben?

A másik kérdésem: Szép dolog, hogy 10 %-os adócsökkentést kaptunk. Etyekre adózunk, de sok dolgot nem kapunk, mert külterület vagyunk. Szeretnék valami mentességet, mert 56 nm-en élek és 40 000 Ft-ot adózok. Erre szeretnék megoldást.

**Garaguly Tibor polgármester:** Mindkettő kérdésre írásban kapsz választ.

**Lojd Istvánné Óvoda út 16.** Orvosi rendelővel mi lesz, mert a lépcső mozog?

**Garaguly Tibor polgármester:** Kértem árajánlatot, erre várunk éppen. A kitöredezéseket lebetonoztuk már. A szigetelés az első.

**Lojd Istvánné Óvoda út 16.** Mozgássérülteknek akadálymentes bejárat kéne, hogy ne lépcsőzzenek.

**Garaguly Tibor polgármester:** Teljesen egyetértek, akkor már azt is megcsináljuk, meg van adva, hogy mekkora százalékos lejtés kell neki, stb. Talán jövő évben belefér a költségvetésbe.

**Révész János Alcsúti út 3.:** A pályázat teljesüléséig több ciklus is eltelhet, mint a Hősök terénél, mert az 2009-ben lett beadva?

**Garaguly Tibor polgármester:** Igen, 2009-ben lett beadva, 2010-ben, 2011-ben nem valósult meg. Idén sikertült, 3 év alatt kell teljesíteni, eddig vállalkozónk sem volt rá, mert nem jelentkeznek rá. A könyvtárra most írjuk ki a pályázatot, 43 millió forintos munka, kérem szépen az etyeki vállalkozók jelentkezzenek.

**Bencsikné Simon Zsuzsa Óvoda u. 6. :** Az Óvoda utca elején kezd kialakulni egy szórakoztató központ. A játszótéren ülnek, cigiznek, a Magyar kút mögött isznak, cigiznek, a másik a tűzoltó szertár, ahol megint csak cigiznek és hangosan szól a zene. Az óvoda utca sarkán is a buli minden hétvégén. Nyáron 35 fokban képtelenség csukott ablaknál aludni. Lehet mulatozni, de olyan keretek között, hogy a környéket ne zavarjuk. Ez már kibírhatatlan.

**Garaguly Tibor polgármester:** Ez nem kérés, ez bejelentés. Két részre kell választani: 1. Ott a játszótér, ott a Magyar kút. Itt kell a társadalmi változásnak megtörténnie. Ez morális kérdés.

2. Birtokvédelmi kérdés: állampolgári bejelentés kell. Erre én nem válaszolnék, mert ez nem az az ügy, amit itt kell megbeszélni.

**Gyurkóczy Csaba képviselő:** A betörések elszaporodtak. Én visszakérdeztem, hogy tudja-e a körzeti megbízott telefonszámát? És nem. A polgárőrség eljár ilyen esetekben, de nem tud mindenhol ott lenni. Kérem osszák meg egymással a polgárőr telefonszámát!

**Lakos Tibor Boti út 61.:** Általában másfél havonta szokott rendezvény lenni, az utóbbin nem voltak kint a rendőrök. És elég szomorú, hogy a rendőrséget ilyen bejelentésekre használják fel. Végeztem zajszint mérést, ami 52 decibel a csukott ablakok mellett, ami megengedett. Úgy érzem, hogy mindenkinek a jogában áll egy születésnapot megünnepelni, soha nem lehet úgy csinálni, hogy mindenkinek jó legyen. Az, hogy Budapestről vagy Székesfehérvárról kijönnek és mondjuk egy lakodalmat megülnék, engedtessek meg, hogy megünnepeljék.

**Bencsikné Simon Zsuzsa Óvoda u. 6.** Elnézést kérek, de pénteken az egyik, szombaton a másik, vasárnap pedig a harmadik szomszédtól üvölt a zene. Hát mi ez? Mindenki menjen haza, ott ünnepeljen.

**Lakos Tibor Boti út 61. :** Értse meg mindenki, hogy a szórakozóhelyeket kulturált szórakozásra hozzák létre.

**Garaguly Tibor polgármester:** Köszönjük az értékes hozzászólást. Az lenne a tiszteletteljes kérés, hogy korlátozódjunk a kérdések feltevésére és ezeket a magánbeszélgetéseket máshol folytassuk le.

**Lakos Tibor Boti út 61.:** Nem magánbeszélgetésnek szántam, csak úgy éreztem, hogy megszólítva voltam és vádolva csendháborítással.

**Garaguly Tibor polgármester:** Nem csendháborításról volt szó. Kérem korlátozódjunk a közérdekű kérdések feltevésére. Ez nem ide tartozó kérdés. Az ide tartozó, amit az önkormányzatnak teszünk fel. Írásban kapnak választ, hogy milyen eljárással lehet ezt orvosolni.

**Horváth János Alcsúti út 22.:** Én annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy több kommunikációs csatornán hirdessék a közmeghallgatás időpontját, mivel nagyon sokan nem jönnek el, mert nem is tudnak róla.

**Garaguly Tibor polgármester:** A több kommunikációra javaslatot kérek: Újság. Az önkormányzat csináljon újságot. Nem tudunk, van egy Etyeki Forrás nevű lap, amivel szerződésünk van. Volt egy lap, amit az előző képviselő-testület megszüntetett. Plakátolni plakátoltunk, és a webetyeken fent van. Ha az a közkívánság, és van rá pénz, akkor minden postaládába dobunk egy szórólapot a közmeghallgatás időpontjáról. Akik most itt vannak, mindenhol ott vannak. Mert őket érdeklik és figyelik az eseményeket. Én készítettem a közmunkásokkal 6 db hirdetőtáblát, amik ki lesznek rakva különböző helyekre.

**Horváth István Kender utca 28.:** Én 23-án tudtam meg, hogy ma itt 6 órakor lesz ez. Szomorú vagyok, hogy ilyen kevesen vagyunk, mindig ugyanazokat az arcokat látom. A Turul-szobor körül miért van 5 gerenda? Ki verte le a szovjet emlékműről a vörös csillagot? Ez bűncselekmény!!

**Garaguly Tibor polgármester:** 5 db zászlótartó lesz ott 5 zászlóval. A csillaggal kapcsolatban büntető feljelentést kell tenni.

**Szűcs Lajos Mester utca 4:** Kommunikáció kapcsán szeretném hozzáfűzni, hogy volt arról szó még régen, amit támogattam is, hogy lesznek képviselői fórumok, ahol az adott képviselőnek tehetünk fel kérdéseket. És szomorúan tapasztalom, hogy ez nem jött létre. Kérdezem, hogy mi az oka, hogy ez a képviselői fogadóóra nem jött létre? A fórumon látom, hogy 1-2 képviselő olyan hangnemben válaszol, hogy az kicsikanyitogató. A másik kérdéssel, amivel tulajdonképpen idejöttem, amelyet Gyurkóczy Csabának teszek fel, hiszen ő a Településfejlesztési Bizottság elnöke, hogy a Mester utcai ingatlanomat folyamatosan előnti a szennyvíz, ez már 8. alkalommal fordult elő. Erre szeretnék megoldást. A Vízmű folyamatosan az önkormányzatra mutogat. Ha jól tudom, akkor van egy szerződés az önkormányzat és a Vízmű között, -melyben az üzemeltető a Fejérvíz és tulajdonos az önkormányzat-. Melyben az áll, hogy az önkormányzat vállalta, hogy az üzemeltetés fejében fizetett bérleti díjat 100 százalékig tárgyi eszköz beszerzésére fordítja a csatorna hálózat fejlesztésére. Azt is tudom, hogy a képviselő-testületek az elmúlt években egyszer sem szavazták meg ezt a közműfejlesztést. Ha jól tudom ez 5 millió forint, de ezt majd Gyurkóczy úr megerősíti, vagy cáfolja. A Fejérvíz arra hivatkozik, hogy a Mester u. elején a átemelő nem megfelelő kapacitású, továbbá nem rendelkezik szünetmentes tápegységgel, tehát, ha jön egy komolyabb áramszünet mindent előnt a szennyvíz. Valamilyen megoldást kérek szépen az önkormányzattól. Gyurkóczy urat kérdezem, hogy milyen intézkedési, illetve megoldási javaslatai vannak?

**Gyurkóczy Csaba képviselő:** Írásban mindenképpen választ adunk. Itt azért egy kicsit az is érdekes, hogy mióta? Öt éve? Jól emlékszem?

**Szűcs Lajos Mester u. 4.:** Lehet, hogy egy kicsit több is.

**Gyurkóczy Csaba képviselő:** Pont kettőnk között furcsa, hogy ezt most kell halljam. Hallottam, hogy volt már ilyen probléma, de arról, hogy erről a problémáról szóltak és az önkormányzat például a mi időnkben, tehát úgymond 2010 október 18-a óta befutott valami észrevétel, panasz és az önkormányzat nem reagált, nem intézkedett akár hivatali, szakmai hatáskörben vagy akár testületi szinten, ilyenről én nem tudok. Ilyen panaszról én nem tudok. Tehát természetesen intézkedünk. Az előírt határidőre mindenképp utánajárunk és megadjuk a választ. Ez természetesen kötelességünk.

**Szűcs Lajos Mester utca 4.:** Félre ne értse, nem számon kértem, egy megoldási javaslatot szeretnék kérni.

**Gyurkóczy Csaba képviselő:** Nem, nem! Valóban nem!

**Szűcs Lajos Mester utca 4.:** Nem kértem számon, valóban nem volt ilyen panasz. A Fejérvízzel próbáltam ezt megoldani, de mindig visszagurult valahogy az önkormányzathoz a labda. Azt gondolom, hogy egy-két évvel ezelőtt nem lett volna ildomos ezt intéznie, a megoldásban segítséget kérnék szépen.

**Danczinger Géza képviselő:** Képviselői fogadóórával kapcsolatban kértem a webetyek szerkesztőjét, hogy minden képviselőnek hozzon létre egy e-mail fiókot, ezek fent is vannak. De eddig nem jött olyan igény, hogy valaki igényt tartana személyes találkozóra. Én sajnos a munkából kifolyólag keveset tartózkodom a faluban, Bárki megtalál, megszólít szívesen szóba állok vele és tőlem még nem hallottál olyat, hogy nem állok veled szóba.

**Szűcs Lajos Mester utca 4.:** Nem akartam nevesíteni, ha valaki magára veszi igény, ha nem, nem. Egészen más a személyes kontaktus, mint az elektronikus levelezés. A fő kérdés az, hogy volt egy választási ígéret, ez nem választói igény volt, hanem választási ígéret. Én el tudom fogadni azt, hogy mindenki dolgozik, de azt soha, hogy ha egy képviselő arra hivatkozik, hogy sok a munkám. Nem többre gondoltam, mint egy polgármesteri fogadóóra.

**Joó István képviselő:** Én annyit fűznék hozzá, hogy én raktam fel időpontot az e-mail címmel és nem kaptam a 2 év alatt semmit.

**Farkas Adolf Vörösmarty utca 32.:** A járdák tényleg botrányos állapotban vannak, én úgy gondolom, hogy meg tudunk egyezni. Én megcsinálom 1-2 telekért cserébe. A másik, hogy az óvoda parkolója nagyon veszélyes, az autósok nem figyelnek egymásra, mindkét oldalára parkolnak. Szerintem az lenne a megoldás, ha az egyik felén lenne megállni tilos tábla. Siroki Angélat kérdezem, hogy ha a roma telepeket nem szüntetik meg az Újhegyen, akkor lefényképezem és a kormány felé terjesztem. Ennek felelőse az önkormányzat, ahogy ott gyerekek élnek az kaotikus, nem engedhető meg. Az Újhegyi „lakosokkal” nem lehet valamit kezdeni?

**Garaguly Tibor polgármester:** Járdá: Ha te telekért építész járdát, akkor megbeszéljük. Mi megrendelünk nálad egy járdafelújítást, te meg abból telket veszel. Óvoda parkolójának kérdése, veszélyes dolog, ez tény. Akik ott leparkolnak, azok a szülők. Kocsmába járó emberek arra nem mennek. De ki fogunk tenni egy táblát az egyik oldalra, egy megállni tilos táblát. Szombaton viszont a játszóteret újítják fel az anyukák, mert vállalják ők is azokat a feladatokat, amit meg tudnak csinálni. És most engedjétek meg, hogy egy kardinális kérdésre rátérjek. Az Újhegyi úti kérdés. 128 millió forintos pályázatot nyújtottunk be erre a problémára. A rendőrség szervezett rendőrségi razziát, én magam is, és a jegyző asszony is járt ott. Egyszerűen felfoghatatlan, hogy emberek ott hogy élnek, a wc-n nincs ajtó, de nem tudunk mit tenni. Meg kell próbálni őket rendes körülmények közé terelni. Nincs rá jelen pillanatban megoldás, tárgyaltam a rendőrséggel, a gyámhatósággal, de semmi. Omladozó épületekben laknak a gyerekek és a szülők. Bízom benne, hogy lesz megoldás, de ez nem egyik napról a másikra megy.

**Szabó Erika Kossuth Lajos utca 42. :** Tájékoztatással kapcsolatban én is azt érzem, hogy nem megfelelő. A webetyeket úgy gondolom, hogy csak egy réteg olvassa. A plakátok nagy

része olvashatatlan, mert kis betűvel van írva, sokak autóval járnak. És ezúton szeretném felajánlani, hogy tudok olyan plakátot csinálni, ami 20 m-ről látszik.

**Garaguly Tibor polgármester:** Köszönöm a felajánlást. És igaza van annak a hozzászólónak, aki azt mondta, hogy a cikkek nem a megfelelő témánál vannak másfél napig tényleg összevisszaságban volt.

**Horváth István Kender utca 28.:** Nem lehet tudni, hogy kié a terület az Újhegyen, ahol ezek az emberek élnek?

**Vida János Óvoda utca 29.:** Ezek a gyerekek hol laknak?

**Garaguly Tibor polgármester:** Azt tudjuk, hogy kié az ingatlan, a rendőrkapitány úrral ebben az ügyben tárgyaltam.

**Bencsikné Simon Zsuzsa Óvoda utca 6.:** A bitumenesen éjjelig ég a villany.

**Garaguly Tibor polgármester:** Egyetértek, felháborító, lc van lakatolva, de a lakatot mindig letépi. Egyszerű a kérdés, villanyokat leszereljük, nappal focizunk, éjjel alszunk.

Egyéb napirendi pont, bejelentés, hozzászólás nem lévén, Garaguly Tibor polgármester a közmeghallgatást 21:01-kor bezárja.

Kmf.

Garaguly Tibor  
polgármester



Siroki Angéla

Siroki Angéla

képviselő

Jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Ivanyik Andrea  
jegyző

Gyurkócsa Csaba  
képviselő

Jegyzőkönyv-hitelesítő